





令和 6 年 8 月 2 9 日 報 道 発 表 資 料 川崎市 (総務企画局)

「川崎市市制 100 周年記念事業・全国都市緑化かわさきフェア 実行委員会第 5 回総会」を開催しました

2024年、川崎市は市制 100 周年。

川崎市は、市制 100 周年記念事業と市制 100 周年記念事業の象徴的事業として開催する第 41 回全国都市緑化かわさきフェアに向けて、令和 4 (2022) 年 9 月に企業、団体、市等による合同の実行委員会を設立し、オール川崎市で記念事業の取組を推進しています。

このたび、令和6(2024)年8月28日に「川崎市市制100周年記念事業・全国都市緑化かわさきフェア実行委員会第5回総会」を開催しましたので、お知らせします。

今回の総会では、「音楽プロジェクト」など今秋に実施する市制 100 周年記念事業や、「市内クラフトビール醸造所の 100 周年記念事業」のほか、10 月 19 日にいよいよ開幕する全国都市緑化かわさきフェアや同フェアに向けた市立川崎総合科学高等学校による取組が発表されました。

■第5回総会について

- 1 開催日時 令和6 (2024) 年8月28日(水) 15時30分から17時00分まで
- 2 主 催 川崎市市制 100 周年記念事業・全国都市緑化かわさきフェア実行委員会
- 3 会 場 川崎市コンベンションホール (川崎市中原区小杉町2丁目276番地1パークシティ武蔵小杉 ザ ガーデン タワーズイースト2階)
- 4 出席人数 231 名(会場出席 143 名、オンライン出席 88 名) 主な出席者:市長、市議会議長、副市長、本市に拠点を置く団体、企業、NPO など ※会場とオンラインのハイブリッド開催
- 5 主な内容 (1) 市制 100 周年記念事業の取組について
 【事業紹介】実行委員会主催事業「音楽プロジェクト」
 【事業紹介】実行委員会参画団体主催事業
 - 「川崎市内クラフトビール醸造所の 100 周年記念事業」 (2)全国都市緑化かわさきフェアの取組について
 - 【活動紹介】川崎市立川崎総合科学高等学校
 - (3) 令和5年度事業報告、収支決算報告について
 - (4) その他
 - ※配布資料は、川崎市市制 100 周年記念事業公式ウェブサイトに掲載しています。

URL: https://kawasakicity100.jp/topics/topics-5955/

■川崎市市制 100 周年記念事業・全国都市緑化かわさきフェア実行委員会について

オール川崎市で取組を進めるため、さまざまな企業・団体・川崎市等で構成される「川崎市市制 100 周年記念事業・全国都市緑化かわさきフェア実行委員会」を設立

(市制 100 周年の象徴的事業として開催する「第 41 回 全国都市緑化かわさきフェア」と共同で設立)

会 長:福田紀彦

設立日:令和4(2022)年9月1日 参画団体数:395団体(R6.8.1時点)



市長挨拶の様子



音楽プロジェクトの事業紹介 (ここから未来プロジェクト推進協議会準備会)



全国都市緑化かわさきフェアに向けた市立川崎総合科学高校の取組紹介



議長挨拶の様子



市内クラフトビール醸造所の 100 周年事業の紹介 (鍵屋醸造所、東海道 BEER 川崎宿工場)



会場に展示された市制 100 周年グッズ

2024年、川崎市は市制 100 周年

次の 100 年に向けて「あたらしい川崎」を生み出していくためのスタートラインとして、 オール川崎市で、多彩な記念事業「Colors, Future! Actions」を展開しています。

▶川崎市市制 100 周年記念事業公式ウェブサイト https://kawasakicity100.jp/

COLORS FUTURE! ACTIONS KNWASAKI 100#h





「全国都市緑化かわさきフェア」

次の 100 年に向けて、みどりについて皆さんと一緒に考え行動することで、 誰もが暮らしやすく住み続けたいまちへとつなげていくため、開催します。

▶全国都市緑化かわさきフェア公式サイト https://green-for-all-kawasaki2024.jp

問合せ先

《市制 100 周年記念事業について》

川崎市総務企画局シティプロモーション推進室 金井

電話:044-200-1215

《全国都市緑化かわさきフェアについて》

川崎市建設緑政局緑化フェア推進室 岸

電話:044-200-1735